

# “迎接十九大”市委宣讲团宣讲热情不减

本报讯 连日来，“迎接十九大”市委宣讲团成员继续奔赴多个单位和部门作宣讲报告，全市兴起了学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神、迎接党的十九大的浓厚氛围。

7月26日下午，市委宣讲团成员、市委党校理论教研室主任毛齐赴市林业局作宣讲报告。7月27日上午、28日上午、28日下午，市委宣讲团成员、市委党校副校长秦健分别到市教育局、舞钢市庙街乡、舞钢市卫计委作宣讲报告。8月1日下午，市委宣讲团成员、市委党校讲师刘伟锋到市体育局作宣讲报告。8月3日上午，市委宣讲团成员、市委党校经济管理教研室主任李明到宝丰县张八桥镇作宣讲报告。8

月3日上午，市委宣讲团成员、市委党校科学社会主义教研部副主任魏巍到市民政局作宣讲报告。8月4日下午，市委宣讲团成员、市委党校政经教研室主任周海清到市工信委作宣讲报告，市委宣讲团成员、市委党校哲学教研室副主任薛改辉到市中级人民法院作宣讲报告。

宣讲团成员以“砥砺奋进开新篇 继往开来铸辉煌”为主题，从学习习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略、五年来的巨大成就、全面从严治党、着力提高政治素养等方面，对习近平总书记系列重要讲话精神 and 党的十八大以来平顶山市经济社会发展取得的辉煌成就进行了系统阐释和深入解读。报告理论联系实际，观点鲜明、内容丰富、论述精辟，具有很强的思想性、理论性和指导性。

市教育局副局长苏红英表示，全市教育系统将以此次宣讲学习为契机，深入学习习近平总书记系列重要讲话和治国理政新理念新思想新战略，牢固树立“四个意识”，全面贯彻中央、省委、市委的决策部署，扎实做好教师培训、招生服务、教育扶贫等当前正在开展的各项教育工作，切实把学习成效转化为推动我市教育事业科学发展的强大动力。

市林业局副局长任永收在听过报告后表示，在今后一个时期，该局将全面加强和规范党内政治生活，落实党内监督责任，进一步提高全体党员“四个意识”，筑牢意识形态领域安全防线。该局全体党员要在各自岗位上不断深化“学”、拓展“做”、扎实“改”，攻坚克难，知行合一，凝心聚力搞好全局各项工作。

市工信委办公室主任秦航伟说，党的十九大是党和国家政治生活中的一件大事。作为一名党员干部，要以“两学一做”学习教育为契机，切实保持党员的先进性和纯洁性，进一步提振干事创业的精气神，围绕“三城两地一区”发展战略，开拓进取、锐意创新，以实际行动和优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

(孙聪利 吴学清 沙星海 王民峰 杨德坤 巫萌 何思远 张亚丹)

# 省督查组督查我市民生实事办理和脱贫攻坚工作

李广带队

本报讯 (记者韩江法)8月4日上午，省政府集中督查第八督查组、省卫计委副主任李广到市妇幼保健院和叶县督查民生实事办理和脱贫攻坚工作。副市长王朴陪同。

李广一行先后到市妇幼保健院免费产前筛查中心、免费产前超声筛查中心、产前筛查中心实验室和市妇幼保健院叶县督查民生实事办理和脱贫攻坚工作。副市长王朴陪同。

李广指出，平顶山市妇幼保健院在全市率先开展免费筛查工作，进展比较顺利。下一步，要继续做好免费筛查的同时，要进一步加强妇幼保健能力建设。把握好

妇幼保健院的职能和定位。妇幼保健院是负有保健性质的医疗机构，保健和临床同等重要，要以保健促临床，以临床促保健。按照国家的要求进行标准化建设规范化管理。要发挥妇幼保健院的区域带动作用，对县(市、区)的妇幼保健事业进行业务指导和帮助。

李广强调，平顶山市各级党委、政府围绕目标任务，以前所未有的重视程度、工作力度和问责强度，改进作风、动真碰硬、精准发力，扎实推动脱贫攻坚各项工作，成效比较明显。下一步，要进一步强化使命担当，创新工作措施，狠抓责任落实，全力以赴做好脱贫攻坚各项工作，确保圆满完成年度脱贫任务。

## 今年第二期盲人保健按摩培训班报名开始

本报讯 (记者沙星海)市残联有关负责人8月4日说，今年我市第二期盲人初级保健按摩培训班将于8月15日开班，计划培训76人，有意愿者即日起开始报名。

据市残联有关负责人介绍，具有农村或城镇户口(以建档立卡贫困残疾人为主)，年龄在18至45周岁的残疾人均可报名参加。报名者须具有一定劳动能力，遵纪守法，生活能够自理，有参加学习培训的意愿。本期培训班为期两个半月。培训在市残疾人康复教育中心举行，学员学费、住宿费、生活费全免。有意愿者可到各县(市、区)残联报名，报名时需带本人户口簿及身份证复印件各3份、本人近期2英寸彩色免冠照片4张、残疾证复印件3份。

### 梦系红楼 重温经典

## 87版《红楼梦》全版主题音乐会将亮相我市

本报讯 (记者卢晓兵)8月4日，记者从市文化艺术中心了解到，由省文化厅、省财政厅、河南歌舞演艺集团主办，河南民族乐团承办的“梦系红楼”87版电视连续剧《红楼梦》全版主题音乐会将于8月9日晚亮相市文化艺术中心音乐厅。

本场音乐会特邀中国著名指挥家张列执棒，河南民族乐团演奏《红楼梦》全版主题音乐，包括《红楼梦序曲》《紫菱洲歌》《红豆曲》《晴雯歌》《题帕三绝》《枉凝眉》《分骨肉》《叹香菱》《聪明累》《秋窗风雨夕》《葬花吟》等15首音乐作品，用音乐讲述红楼梦的悲喜故事。同时，特邀中国国际广播电台著名主持人晁煜担任朗诵，由我省3位优秀青年歌唱家薛青、王园园、燕峰担任演唱。

本场音乐会演出时间为8月9日19:40，有观者愿意者可持本人身份证，于8日上午9点在市文化艺术中心一楼综合服务台免费领取一张门票。

## 平顶山市国土资源局卫东分局地籍调查结果公告

根据《土地登记办法》、《地籍调查》等规定，现将平顶山市汽车运输公司第三分公司宗地地籍调查结果公告如下：

该宗地位于矿工路北、诚朴路东侧，宗地号为02-05-007，土地面积为37594平方米，原用途为住宅用地。根据土地利用现状，该宗土地东邻河南平顶山东环国家粮食储备库，边界以河南平顶山东环国家粮食储备库围墙外皮为界；西邻华诚荣邦地产股份有限公司、规划道路，边界以汽车运输公司第三分公司主排房墙西1米为界；南邻平顶山豫美面粉有限责任公司，边界以平顶山豫美面粉有限责任公司围墙外皮为界；北邻华诚荣邦地产股份有限公司，边界以汽车运输公司第三分公司主排房墙北2米处为界。

相关宗地单位或利害关系人若有异议，请于公告之日起15日内携带相关合法有效材料到我局申请办理复査手续，逾期没有提出异议，即认为上述公告权益有效。

2017年8月5日

## 打赢环境污染防治攻坚战 强化督促检查 加快转型发展



8月4日，一辆洒水车在湛河治理工程生态化公园项目工地对内部道路路面实施水雾抑尘作业。

为做好大气污染防治工作，项目建设单位安排洒水车每隔2小时对工地内部道路、大型机械作业区域等重点部位开展水雾抑尘作业，努力消除施工扬尘隐患。

本报记者 王尧 摄

发挥网格化优势 结合实际找方法

## 迎宾社区高标准整治环境卫生

本报讯 (记者毛玺玺 通讯员张祎)“干社区环保工作，单凭着一腔热情是不行的，活儿没少干，劲儿没少出，就是成效不明显。后来通过总结经验教训，发现干好社区环保工作得用巧劲儿。”8月4日，新华区光明路街道迎宾社区党支部书记杨巧巧说。

迎宾社区在环境污染整治工作中，严格落实网格化监管机制，设立“一长三员”(网格长、网格员、巡查员、监督员)，把辖区涉及的43个居民小区和16家单位划分为5个网格，每天至少3次人工现场巡查。

迎宾社区处于新华区设立的环境污染防治核心示范区内，该社区认真

对照污染防治要求，高标准整治，要求辖区各单位楼顶杂物清理干净，每周清扫两次以上，楼道每天洒水两次以上，院内地面面积不超过10克每平方米，主干道面积不超过10克每平方米，次干道面积不超过15克每平方米。清扫要先洒水后清扫，确保不扬尘。为方便管理，该社区组织建立了辖区环境污染防治微信工作群，网格员、巡查员随时将检查发现的问题上传至群里，督促存在问题的单位及时整改处理，完成后还要将治理照片发至群里进行销号。该社区还借助全区开展城市大清洗评选“红黑旗”契机，充分调动辖区单位参与环境污染

防治的积极性。

“对于辖区内单位出现的环境问题，我们会对单位领导讲解政策、环保法律法规，进行说服教育，一般都能起到很好效果。而对于部分群众来说，就要充分发挥社区网格员的优势，通过日常的巡查和宣传，不断提高群众的环保意识。”杨巧巧介绍说，前段时间，光明路一家家属院因为小区业主和物业公司发生矛盾，物业公司停止作业，造成家属院内卫生标准不高、垃圾无人清理，社区网格员在巡查过程中发现问题，立即协调，加班加点为双方分析利弊、寻求解决方案，最终使矛盾得到了圆满解决。

## 市区女性最快本月8日可注射宫颈癌疫苗

本报讯 (记者王民峰)宫颈癌疫苗的上市销售引起各界广泛关注，平顶山女性什么时候可以打?8月4日，记者从市疾控部门获悉，疫苗的接种主要由各县(市、区)的预防接种门诊实施，卫东区首批采购的300支疫苗已到货，8月8日可到预防接种门诊咨询相关事宜；新华区首批采购600支疫苗，预计8月10日到货；湛河区首批计划采购300支疫苗，预计8月中旬到货。

7月31日，英国制药企业葛兰素史克(GSK)官网显示，中国内地首个获批的宫颈癌疫苗“希瑞适”，即人乳头状瘤病毒HPV疫苗(16型和18型)已正式上市。该消息一出，立即引起广泛关注，因为宫颈癌是威胁女性健康的一大“杀手”。据2016年河南省肿瘤登记年报显示，在我省恶性肿瘤发病率和死亡率排行榜中，宫颈癌在妇科肿瘤中名列第二位，仅次于乳腺癌，高危型人乳头状瘤病毒(HPV)的持续感染是宫颈癌的主要致病原因。由于HPV病毒早期感染无明显症状，容易被

忽视，因此接种疫苗防癌就显得十分重要。

“预防宫颈癌，越早接种疫苗，疾病预防效果越好。”市疾控部门有关负责人表示，此次上市的宫颈癌疫苗属于二类疫苗，需自费接种，适用于9至25岁女性，已婚、已育、有性行为的女性都可以接种，在发生性行为前接种的效果最佳。疫苗采用3剂免疫接种程序，按照0、1、6的接种程序。第1剂和第2剂间隔1个月，第2和第3剂间隔5个月，3剂接种完毕需半年的时间。

## 张明新在全市宣传部长专题工作会议上强调 迅速兴起迎接十九大宣传热潮

本报讯 (记者孙聪利)8月4日上午，全市宣传部长专题工作会议召开。会议学习贯彻了习近平总书记“7·26”重要讲话精神和全国、全省宣传部长专题工作会议精神，对下一阶段宣传工作任务、推动兴起迎接党的十九大宣传热潮进行了部署。市委常委、宣传部长张明新出席并讲话。

张明新指出，习近平总书记的“7·26”重要讲话为党的十九大胜利召开奠定了重要的政治基础、思想基础和理论基础，具有重大的政治意义、理论意义和实践意义。全市宣传思想文化战线要以高度的政治责任感和使命感，认真组织讲话精神的学习、宣传、贯彻，引导广

大党员干部把思想和行动统一到讲话精神上来，进一步增强维护核心的思想自觉和行动自觉，抓好党中央各项决策部署的贯彻落实，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

张明新强调，要以习近平总书记“7·26”重要讲话精神为指导，持续深化理论武装，加大新闻宣传力度，创新网上正面宣传，精心组织主题宣传教育和文化活动，加强意识形态领域风险管控，迅速兴起迎接党的十九大宣传热潮。要牢固树立“四个意识”，提高政治站位，加强组织领导，严把方向导向，着力出新出彩，严明纪律规矩，全力以赴推动各项工作落实。

## 市廉洁征兵工作电视电话会议召开

汪应成出席

本报讯 (记者华谦)8月4日下午，市廉洁征兵工作电视电话会议在军分区召开，会议对做好今年廉洁征兵工作进行了动员部署。军分区司令员李涛和市纪委有关负责同志出席会议。

汪应成指出，各级征兵工作机构和人员，要充分认识廉洁征兵的重要意义，坚决做到不碰道德品质、政策规定和职责权限“三条底线”。要严格落实党委书记“第一责任人”的责任，纪委书记具体抓的责任和廉洁征兵监督员的监督责任。军地各级纪检机关要真正把监督责任扛在肩上、抓在手上，对漠视禁令和顶风违纪踩“红线”、

越“底线”、闯“雷区”的，发现一起查处一起，发现多少查处多少，坚决做到抓早抓小、防微杜渐。

汪应成强调，从本月6日起，全市征兵体检工作将全面展开，我市征兵工作进入组织实施关键期，廉洁征兵敏感期，各级要采取务实举措把廉洁征兵各项工作抓紧抓实，确保征兵工作在阳光下有序进行，确保把高素质优秀青年输送到部队。

会上，各县(市、区)人武部、纪委分别签订递交了廉洁征兵责任书。

各县(市、区)人武部干部职工、征兵办全体人员、基层武装部部长在各人武部分会场参加会议。

## 市政协开展“促进尼龙产业快速发展”常委会专题议政先期实地调研

郑枝张弓张电子参加

本报讯 (记者吴学清)8月4日，市政协副主席郑枝、张弓、张电子带领市政协经济委员会、教科文卫体委员会、办公室、研究室、部分民主党派有关负责人及政协常委、委员和相关专家，到平顶山化工产业集聚区开展“促进尼龙产业快速发展”常委会专题议政先期实地调研。

调研组实地察看了入驻平顶山化工产业集聚区的神马化纤织造有限公司、三梭尼龙发展有限公司、宿子布公司东厂“退城进园”搬迁升级改造项目和尼龙科技有限公司等企业，随后在平顶山化工产业集聚区管委会召开座谈会，听取

汇报和部分企业生产经营情况汇报。

郑枝强调，市九次党代会提出要打造中国尼龙城，是我市调整经济结构和转型发展的迫切需要，是我市经济社会发展的重大战略举措。市政协要认真组织常委、委员、各民主党派搞好前期调研工作，广泛搜集资料，撰写具有针对性的议政发言，为我市尼龙产业发展多提好的意见建议，彰显参政议政水平。

张弓对中国尼龙城建设也提出了要求。张电子就中国尼龙城建设的进展和下一步打算向与会人员进行了通报。

